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HOTĂRÂREA nr. 252 

din 24.05.2023 

 

 

Dosarul nr. 796/2022 

Petiție nr. 7887/04.11.2022 

Petent:  

Reclamată:  

                           

Obiect: petentul reclamă  faptul că pe site-ul ”juridice.ro” a fost publicat un articol  prin care  

petentul apreciază că cititorii sunt instigați la ”islamofobie”. 

 

 

I. Numele, domiciliul și sediul părților 

Numele și domiciliul petentului  

1.   

 

Numele și domiciliul reclamatei   

2.   -  

 

 

II. Susţinerile părţilor   

Susținerile petentului 

3.  Prin petiția formulată petentul arată că pe site-ul ”juridice.ro ” a fost publicat articolul 

”sânul care hrănește, sânul care vorbește, sânul subversiv” prin care autoarea redă 

analiza instanțelor francize, precum și a CEDO cu privire la caz, cu implicații referitoare la 

liberate de exprimare, respectiv liberatea religioasă.  Petentul afirmă faptul că, la finalul 

prezentării, se realizează o apologie a religiei creștine, care stă la temelia drepturilor și 

demnității umane. 

4.  Prin memoriul trimis via e_mail către CNCD, petentul arată că prin articolul reclamatei 

se face o critică a religiei islamice, apreciind în acest sens că afirmația referitoare la faptul 

că religia islamică ar provocat o criză este o generalizare și o instigare la islamofobie, mai 

ales reprezentată în contrast cu o altă religie, care conform autoarei stă la baza moralei și 

a drepturilor umane. 

5. Petentul solicită Colegiului Director constatarea faptelor de discriminare și aplicarea 

amenzii contravenționale, obligarea părții care a săvârșit fapta să publice în mass media 

un rezumat al hotărârii. 

 

Susținerile reclamatului 

6. – 
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IV. Cadrul legal aplicabil 

7. O.G 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare 

Ordinul nr.144/2008 privind aprobarea procedurii de soluționare a petițiilor și 

sesizărilor.  

 

V. Motive de fapt și de drept 

8. Analizând petiția înregistrată pe rolul CNCD sub numărul 7887/04.11.2022, titularul de 

dosar constată că petiția depusă nu respectă prevederile art. 11 din Ordinul nr.144/2008 

privind aprobarea procedurii de soluționare a petițiilor și sesizărilor, motiv pentru care, în 

raport de disp. art.20 din Ordinul 144/2008, a dispus emiterea unei adrese către petent 

solicitându-i indicarea: criteriului de discriminare și a datelor de indentificare a părții 

reclamate.    

9. În acest sens, a fost emisă adresa inițială nr. 196/11.01.2023 comunicată petentului, 

prin care titularul de dosar a solicitat completarea petiției în termen de 15 zile de la data 

primirii adresei, respectiv de la data de 17.01.2023. (fila- 4 dosar)  

10. Calculând termenul de 15 zile acordat petentului prin adresele mai sus enunțate, se 

constată că la data de 02.02.2023 nu s-au complinit lipsurile petiției.  

11. Având în vedere neîndeplinirea obligațiilor prevăzute de art. 11 alin. 1 din Ordinul 

nr.144/2008 privind aprobarea procedurii de soluționare a petițiilor și sesizărilor,  Colegiul 

director va clasa petiția, în conformitate cu prevederile legale antamate. 

 

Faţă de cele de mai sus, în temeiul art. 20 alin. (2) din O.G. 137/2000 privind prevenirea şi 

sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu unanimitatea membrilor 

prezenţi la şedinţă, 

 

 

COLEGIUL DIRECTOR 

HOTĂRĂŞTE: 

 

 

1. Clasarea dosarului în raport de dispozițiile art. 11 alin. 1 din Procedura internă 

soluționare a petițiilor la C.N.C.D., aprobată prin Ordinul nr. 144 din 11 aprilie 2008;  

2. O copie a hotărârii se va transmite petentului– 

 

VI. Modalitatea de plată a amenzii 

Nu este cazul. 

 

VII. Calea de atac şi termenul în care se poate exercita 

Prezenta hotărâre poate fi atacată în termenul legal de 15 zile potrivit O.G. 137/2000 

privind prevenirea şi sancţionarea faptelor de discriminare şi Legii nr. 554/2004 a 

contenciosului administrativ la instanţa de contencios administrativ. 

 

 

Membrii Colegiului Director prezenți la ședința de deliberări:  
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BABUȘ RADU - Membru  

 

 

DIACONU ADRIAN NICOLAE – Membru 

 

 

GRAMA HORIA – Membru 

 

 

JURA CRISTIAN – Membru 

 

 

MOȚA MARIA – Membru 

 

 

RAIU CĂTĂLIN VALENTIN – Membru  

 

 

SĂVULESCU RADU COSMIN– Membru  

 

 

 

 
 

Data redactării:  25.05.2023 

Redactată și motivată: Maria Moța, Cristiana Grimberg 

 

Notă: Hotărârile emise de Colegiul Director al Consiliului Naţional pentru Combaterea Discriminării potrivit 

prevederilor legii şi care nu sunt atacate în termenul legal, potrivit O.G. 137/2000 privind prevenirea şi 

sancţionarea faptelor de discriminare şi Legii 554/2004 a contenciosului administrativ, constituie de drept titlu 

executoriu.   

 

 


